
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Časopis o všem, co vás zajímá 
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Bezzubý polibek 
 

Měla jsem rande se svým klukem, a když jsme procházeli kolem zeleniny, dostala 
příšernou chuť na jablka. Hned jsem si jedno koupila. Jenomže zrovna v té době se kýval zub. 
Vesele jsem okusovala jablíčko, když cítím, jak mi něco křupe v puse. Na viklající zub jsem 
zapomněla, a tak mi vůbec nedocvaklo, že to byl on. Myslela jsem, že to bylo jadýrko, a tak 
jsem dokousala zbytek jablka. Zavěsila jsem se do svého kluka a šťastně jsem se na všechny 
kolem usmívala. Bylo mi sice trochu divné, proč se na mě každý tak blbě kouká a kření se, ale 
nijak jsem se tím nezabývala. Nakonec tomu nasadil korunu můj kluk. Došli jsme k němu 
domů a on mě začal líbat. Najednou se zarazil a povídá: ,,Nevypadl ti náhodou ten tvůj 
zoubek? Nějak mi to tam chybí! Usměj se na mě!“ Tak jsem se na něj nic netušíc zazubila a 
on se začal tlemit, až skoro slzel. Tehdy mi došlo, proč na mě všichni lidi tak vejrali .Zrudla 
jsem a rychlostí ,,mach 3 “jsem utekla domů. 

 
 

Studená sprcha 
 

To bylo poprvé, co jsem navštívila rodiče svého kluka. Vše probíhalo v naprostém 
pořádku. Jeho rodiče byli hrozně milí. Po večeři jsem potřebovala do koupelny, a tak mi ji 
ukázali. Jenže tam neměli umyvadlo! Chtěla jsem si proto rychle umýt ruce pod sprchou. 
Otočila jsem kohoutkem a naklonila se pod sprchu. Ale najednou mi uklouzli nohy a já se 
svalila do sprchového koutu. Hned jsem byla od hlavy k patě mokrá! Z koupelny jsem vylezla 
jako vodník a všichni se mi smáli. 
 
 
 
 
 
 
Ze skolni jidelny: Vcera byla smazenice, 
same divne hriby, dneska pujdem do marnice 
za temi, co chybi. 
 
Spatril jsem tvoji budoucnost. Vidim luxusnou 
vilu, mercedes, bazen, krasneho manzela. 
Vidim taky tebe, stojis tam a cumis na to  
vsechno dirou v plote. 
 
 

 Maléry 

SMS 
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ČEHO SE BOJÍ HVĚZDY? 

DEPKY, FOBIE, MÁNIE..... KAŽDÉHO DOKÁŽE NĚCO ROZHODIT TAK, ŽE SE 

CELÝ KLEPE. NEJEN TY MÁŠ HRŮZU Z PAVOUKU NEBO Z TRAPASU, KTERÝM 

SE ZNEMOŽNÍŠ PŘED OSTATNÍMI. NA SLAVNÉ TOHO ČÍHÁ DALEKO VÍC! 

LÉTÁNÍ Z MÍSTA NA MÍSTO, NAHRÁVACÍ STUDIA BEZ OKEN, KONTAKTY 

NEJEN Z FANOUŠKY VŠECH VĚKOVÝCH KATEGORIÍ, ALE I S DUCHY A 

CHOROBOPLODNÝMI ZÁRODKY. 

 
NESNÁŠÍ MÍSTNOSTI BEZ OKEN 

Místnosti bez oken jsou noční můrou pro Annu K. Necítí se v nich dobře. To, že trpí 
klaustrofobií zjistila až ve chvíli, kdy se jí podařilo zabouchnout si dveře na záchodě ve 
studiu. Dveře nešli otevřít a Anna začala panikařit. 
 
CO MÁ PROTI PSŮM 

Proč Leoš Mareš nemá rád psy, i když má dokonce sám jednoho doma? Bojí se velkých 
psů a jeho jezevčík je malinký….. Vždycky má strach, že mu ukousnou hlavu nebo taky něco 
jiného!!!! Mimochodem, taky se prý bojí škraloupů na kakau….. 
 
ZÁRODKŮM NEDÁVÁ ŽÁDNOU ŠANCI 

Bývalý popový král MICHAEL JACKSON se bojí snad všeho. Pikantní je zejména jeho 
fobie z choroboplodných zárodků. Bojí se jich tak, že kdykoliv jde ven, má na obličeji 
nasazenou chirurgickou masku! Aby to nebylo tak stereotipní, střídá černou s červenou. 
 
NÉÉ, 40 NÉÉ..... 

 KYLIE MINOGUE není ani trochu nadšená, že jí za pár let bude 40. Moc dobře si 
uvědomuje, že nebude na jevišti „skotačit“ věčně. 34 letá zpěvačka je pyšná na svou image,  
kterou se jí za těch 13 let v showbusinessu podařilo vybudovat. „Můžu být okouzlující, sexy i 
legrační,“říká. „Ale co potom ve 40? 
 
V.I.P.   news  
Ricky Martin:  Hříšný tanečník 
 
Ricky Martin se stane nástupcem Patricka Swayzeho! Měl by hrát hlavní roli v pokračování 
veleúspěšného tanečního filmu Hříšný tanec. Jeho sladkou “ BABY“ bude hrát Natalie 
Portman. Máme se na co těšit!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
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Hitparáda 
 
1. EMINEM-Without me 
2. RED HOT CHILI PAEPERS-By the way 
3. TATU-Ja soshla s uma 
4. SHAKIRA-Underneath your closes 
5. SASH-Gambareh 
6. TATU-Robot 
7. SHAKIRA -whennever, whennever 
 
Novinky 
AQUAQEN 
 Weekender 

Za značkou Aquaqen se skrývá dvojice německých Djů, kteří na 
sebe poprvé upozornili coververzí hitu skupiny Chicago Hard To 
Say I‘m Sorry. Dalších 9 songů je také ve stylu tance. 
 

ALBA 

Nejprodávanější CD 
 

1.BY THE WAY 
 Red Hot Chili Peppers 

2.SUMA SUMÁRUM (BEST OF) 
 Kabát 

3.TANEČÍ LIGA 59 
 Různí interpreti 

4.EMINEM SHOW 
 Eminem 

5.MODREJ DÝM 
 Black Milk 

 

REANIMATION  
Linkin Park 

Linkin Park  se do toho pořádně opřeli a svým fanouškům nabízejí nu-metal v remixové 
podobě. Rukou k dílu přispěla řada hostů a výsledek je to vskutku vydařený. CD obsahuje i 
animovaný videoklip. 
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MTV Music Awards 2002 
 

Po roce čekání je to konečně tady! 
Na stanici MTV budeme opět svědky udílení evropských hudebních cen. Po celý den 

můžeme ještě hlasovat pro nominované kandidáty. Mezi jinými to jsou.:Sean P. Diddy‘Cobs, 
Robbie Williams, Clodplay,Enrque Iglsias, (nominovaný celkem na 4 ceny), Pink a mnozí 
další. Již odpoledne 14.listopadu vysílá MTV pořady ze španělské Barcelony, kde se letošní 
obří show koná. A v devět večer to vypukne-tří hodinový maraton. Právě začíná! 
 
 

 
 
 

Latin Grammy 2002 
 
Latinskoamerická hudba táhne úspěšně světem, a tak se netrpělivě čeká nejen na zářivé 

novinky, ale rozdílení prestižních cen Latin Grammy. Letos se odehrálo 19.září a na nejvyšší 
stupeň jako zpěvák roku vystoupil Alejandro Sanz se skladbou Y Solo Se Me Ocurr Amante. 
Thalia si sice žádnou cenu letos nevyzpívala, zato přišla na slavnostní večer skutečně 
rozsvícená-sukně její večerní roby zářila desítkami žárovičkami. 
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Ahojky, tak na úvod jsme tři zvířátka a chceme vám ukázat aspoň kousek ze zvířecího 
světa. Pejsek už od starověku ( před 12000-15000 lety) je přítelem člověka. Dříve lidé vodili 
psi s sebou na lov a poté je používali jako potravu. Bohužel se tento zvyk drží ještě dnes, 
například v Číně a v Thajsku. Výborní lovečtí psi jsou jezevčíci všech druhů, ohaři a 
labradorští retrývři. Ale jsou používána i jiná plemena. 

Asi se stovky ze čtyřisty z nich běžně setkáváme i u nás. Z těch nejznámějších jsou špic 
a fousek, dobrman a teriér, vlčák a doga, mopslík a bernardýn, křepelák a pekingský psík, 
pudl a chrt, dalmatin a voříšek. Teď se spíše budeme věnovat jezevčíkům. Jak už jsme uvedli 
jsou to výborní lovečtí psi a se svými krátkými nožkami jsou jako stvořeni na vnikání do 
liščích a jezevčích nor. Nepatří mezi poslušné psy, co je v některých případech výhoda, 
protože když chtějí zvítězit v podzemním souboji, musí jednat jak pokládají za vhodné. Mimo 
nory je stejný jako ostatní psi. Na kořist nečíhá, ale snaží se ji uštvat během. Nato jsou však 
lépe přizpůsobeni psi s dlouhými nohami. 

Když se psi musí starat sami o sebe, vracejí se k loveckému stylu svých divokých 
předků. I ze psa domácího se časem může stát opět divoký pes. Například známe australského 
psa Dinga, který svým chováním připomíná spíše vlka. Ve smečce se vydávají na promyšlené 
štvaní zvěře.  

U některých psů vsadil majitel na jejich hrozivý výraz, kterým si udrží nezvané hosty od 
těla. Boxeři a dogy totiž vůbec nejsou tak nevlídní, jak vypadají. Jsou to naopak mimořádně 
pozorní psi, kteří milují děti, rádi si hrají a dovádějí. Ale záleží na tom, jak si je páníček 
vychová. Říká se: „Jaký pán, takový pes.“ 
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V jednom baru říká chlapík sousedovi: řekněte nezpívá ta ženská 
hrozně? Znáte ji? Znám. Je to moje žena EH .Promiňte .Je pravda 
že, ten hlas není špatný ,hodně dělá ta píseň,co musí ta chuděra 
zpívat. Kdo mohl napsat ta hroznou věc ? Já! 

 
 
 
Jede trabant a zastaví ho policajt. Pane proč vám to auto 
tak skáče? Protože jsem dostal škytavku. 
 
 

 
Víš proč mají policajti prosklené auto? 
Aby se nehádali kdo bude sedět u okýnka. 

 
 
 
Jde Pepíček po silnici a uvidí 50 Kč a ptá se babičky : 
„Babi můžu si tu 50 Kč vzít?“ „Pepíčku, co je na zemi 
to se nesbírá.“ 
A tak šel dál a uviděl 1000 Kč a ptá se babičky: „Babi 
můžu si těch 1000 Kč vzít?“ 
„Ale Pepíčku, co je na zemi to se nesbírá.“ 
Když se vracely z cesty babička uklouzla a řekla: 
„Pepíčku, podej mi ruku!“ 
„Ale babi, přece, co je na zemi, se nesbírá.“ 
 
 
 

Přijde mravenec k jezeru, ve kterém se koupe slon a volá: "Slone, 
vylez!" 
Slon: "Nevylezu!" 
Mravenec: "Slone, vylez!" 
Slon: "Nevylezu!" 
Mravenec: "Slone, vylez nebo se naštvu!" 
Slon tedy vyleze a ptá se mravence: "Tak co chceš?" 
Mravenec se znuděně podívá a říká: "Už nic. Jen jsem se chtěl 
podívat, jestli nemáš moje plavky. 

 
 
 
Letí netopýr po lese a nabourá do stromu a 
povídá: „Mně ten walkman jednou zabije.“ 
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Jde mravenec po silnici a kouří. Potká ho koza a povídá: „Tak malý 
a už kouří!“ 
„Co ti je do toho!“ povídá mravenec: „Ty máš velké poprsí a taky 
nenosíš podprdu.  

 
 
Olympijské hry, rok xxxx se konají v Bratislavě. 
prezident SR, Janko Lupták má začátečný projev... 
Janko začíná číst... 

Oooooooooooooooooooo 
(Ticho) 

Oooooooooooooooooooo 
(Ticho, lidi se na sebe nechápavě podívají.) 

Oooooooooooooooooooo 
(Tajemník přiběhne, podívá se do papírů a diskrétně 
řekne: „Pan prezident, toto nečítajte to sů olympijské 
kruhy“' 
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Zdravíme všechny příznivce „ LEDNIHO HOKEJE 
V této rubrice se budeme věnovat hokeji ,jejich hráčům a novým hokejovým talentům 

A začneme Petrem Čajánkem    
 

Čajánek dal gól, v týmu je nejlepší 
 

Bez  rozpaků a studu vleťel do NHL centr Petr Čajánek. Sedmadvacetiletý hokejista 
pomohl ST. Louis k vítězství nad Columbusem 7:1 gólem a dvěma asistencemi. S pěti body 
(1+4) po čtyřech utkáních vede pořadí v produktivitě týmu před esi Demitrou,Tkachukem, 
Weighten a MacInnisem. Český talent osvěžil sestavu Blues. Přestože průměrně hrává sotva 
15 minut na zápas, často ukazuje svůj cit pro přihrávku.Zasloužil si rovněž místo v jedné 
z přesilovkových formacích. Pravé v početní převaze proti Columbusu zaznamenal svou první 
trefu v NHL. Z pravé strany dorazil vlastní pokus z úhlu. Byl vyhlášen třetí hvězdou zápasu 
Vzhledem k svému věku už Čajánek nesmí být považován za kandidáta titulu nováček 
roku. Ve své první zámořské sezoně však rozptyluje depresemi stíhané fanoušky Blues, 
kteří v mužstvu bez velkých posil postrádají dlouhodobě zraněného kapitána Prongera. 
Čajánek by brzy mohl mít zajímavého spoluhráče. ST. Louis totiž potvrdilo zájem o Útočníka 
Martina Ručinského. Volný hráč dál trénuje v Litvínově a čeká na splnění Svých požadavků 
od některého z klubu NHL. ST. Louis na ně zatím přistoupit nechce. Blues patří mezi největší 
zájemce o Martina. 
 
 

Tomáš Rosický - životopis 
 
 

Tomáš Rosický se narodil 4. října 1980 v Praze. Pochází z fotbalové rodiny. Jeho otec 
Jiří Rosický (*1947) oblékal dres Sparty a vyhrál s Kvašňákem a spol. ligu v roce 1967. Jeho 
bratr Jiří Rosický mladší (*1977) hrál rovněž ve Spartě, ale pak šel hledat fotbalové štěstí do 
Španělska a nyní je již druhým rokem v rakouském Bregenzu. Pevné místo v rodinné sestavě 
– možná to nejdůležitější – zaujímá velká fotbalová příznivkyně paní Eva Rosická (*1954). 
Paní Eva vystudovala zahraničně ekonomickou školu . V roce 1976 se vdala. Před odjezdem 
do Dortmundu pracovala na finančním úřadě pro Prahu 9. 

O Tomášově kladném vztahu k fotbalu již od kojeneckých let svědčí fakt, že první 
slovo, které vyslovil, byl "gól". Vyrůstal po boku staršího bratra Jiřího, s kterým si již od 
dětství hrávali s míčem. Když oba začali hrát za Kompresory, bylo Jirkovi osm a Tomášovi 
teprve pět. Tomáš chodil na tréninky, přestože zápasy ještě hrát nemohl. Trenér mu ale 
dovolil obléknout dres a sedět s náhradníky. 

Po absolvování základní školy se Tomáš přihlásil na střední školu výpočetní techniky. 
Když ještě hrál v béčku Sparty, byly tréninky od tří hodin. Školu tedy stíhal bez větších 
problémů. V 16 letech ovšem povýšil do sparťanskéhho áčka, a tam se trénovalo dopoledne. Z 
fotbalu se stává rázem povolání. Přestal chodit do školy a od třetího ročníku měl individuální 
studium. Ze školních předmětů mu nevadilo studium jazyků - němčiny a angličtiny. Ve třetím 
a čtvrtém ročníku si mnoho volného času neužil. Po trénincích se připravoval do školy, kde 
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skládal zkoušky. Po malém zaváhání zdárně odmaturoval a ukončil tak středoškolské 
vzdělání. 

To už z Tomáše byla hvězda a kolem jeho osoby se začaly točit slavné zahraniční kluby. 
Zástupci Bayernu si chtěli Rosického dokonce odvézt bezprostředně po derby se Slavií. Psal 
se 1. prosinec 2000 a Tomáš ještě netušil, že o měsíc později již hráčem Sparty nebude. 
Přetahovanou o hvězdného záložníka vyhráva Borussia Dortmund, která vyplatila Spartě 29 
milionů marek. Tomáš se stává nejdražším hráčem Bundesligy a má možnost uplatnit svou 
solidní znalost němčiny. 

Jeho výška je 175 cm, váží kolem 65 kg, na svých nohách nosí kopačky Nike o velikosti 
8 1/2, obvod pravého stehna činí 50 cm. 

Jako svého největšího koníčka mimo kopané uvádí práci s počítačem. Zatím je 
svobodný a bezdětný.  
 
 

Výkony posledních měsíců 
 
 

• Úterý 8.10. 2002 Tomáš dorazil na reprezentační sraz... 
Dnes v dopoledních hodinách se Tomáš dostavil na reprezentační sraz před začátkem kvalifikačních 
bojů o mistrovství Evropy 2004. Zápas v Moldavsku se hraje v sobotu od 16:30.  

• Sobota 5.10. 2002 Třetí bundesligová výhra Borussie v řadě... 
Přesvědčivým výsledkem 3:0 porazila Borussia Dortmund Hannover 3:0. Brankově se prosadili Frings, 
Koller a za Tomáše střídající Amoroso. Tomáš nastoupil na 84 minut a nepatřil k nejlepším hráčům, od 
magazínu Kicker známka 4. Domácí Štajner zahodil za stavu 2:0 penaltu. 

• Středa 2.10. 2002 Tomáš zářil v Eindovenu... 
Borussia zvítězila na hřišti PSV Eindoven 3:1. Velký podíl na vítězství mají čeští reprezentanti. V 21. 
minutě vybojoval Rosický na hranici šestnáctky míč, dostal se za obranu a vybídl Kollera ke skórování. 
Ten odkrytou branku nemohl netrefit - 1:0. To nejlepší si Tomáš schoval na 69. minutu. S míčem se 
rozběhl z vlastní půle, elegantně obešel obránce a svůj šedesáti metrový sprint zakončil gólem. 
Eindhoven stačil snížit a v nastaveném čase pečetil výsledek Amoroso. V 79. minutě Tomáše vystřídal 
Kehl. Druhý výsledek skupiny skončil vítězstvím Arsenalu 1:0 na hřišti Auxerre. Již v sobotu zajíždí 
Borussia k dalšímu bundesligovému zápasu do Hannoveru. 

• Sobota 28.9. 2002 Dortmund porazil Mönchengladbach 1:0.. 
Až v 85. minutě, brankou Brazilce Ewerthona na níž přihrával Jan Koller, dokázala Borussia Dortmund 
zvítězit v 7. ligovém kole. Tomáš je již zdravotně v pořádku a hru režíroval celých 90 minut. Od 
magazínu Kicker obdržel zatím nejhorší známku v dosavadní sezoně - 3,5.  

• Středa 25.9. 2002 Borussia si připsala první body v Lize mistrů... 
Borussia Dortmund zvítězila v druhém zápase základní skupiny Ligy mistrů s Aj Auxerre 2:1. Gól vstřelil 
po chybě hostující obrany již v 6. minutě Jan Koller, na 2:0 zvyšoval střídající Amoroso. V druhém utkání 
skupiny zvítězil Arsenal v Eidhovenu 4:0. Tomáš nastoupil po zranění od začátku zápasu. Byla na něm 
znát herní pauza a zvláště v ofenzivní části se dnes moc neukázal. V 66. minutě ho střídal střelec 
druhého gólu. V sobotu se Borussia střetne s Mönchengladbachem. 

• Sobota 22.9. 2002 Hansa Rostock-Borussia Dortmund 0:1... 
Fotbalisté Dortmundu dokázali přerušit sérii remíz a gólem Jana Kollera z 12. minuty zvítězili. Posunuli 
se tak na šestou příčku tabulky. Tomáš podle předpokladů nenastoupil. Ve středečním zápase Ligy 
mistrů s Auxerre by mu zranění mělo dovollit nastoupit.  

• Úterý 17.9. 2002 Borussia si bez Tomáše neporadila s Arsenalem... 
Borussia Dortmund podlehla v zahajovacím zápase Ligy mistrů v Londýně s místním Arsenalem 2:0. Za 
domácí skórovali Bergkamp a Ljunberg. V druhém zápase skupiny A remizoval Auxerre s PSV 0:0. 
Tomáš v zápase nenastoupil, jelikož si v sobotním ligového zápase se Schalke přivodil zranění stehna a 
pravděpodobně se na hřišti neobjeví ani o víkendu.  

• Sobota 14.9. 2002 Derby se Schalke skončilo remízou... 
V pátém bundesligovém kole remizoval Dortmund se Schalke 1:1. Góly padli během jediné minuty. V 70. 
minutě se hosté dostali do vedení a v zápětí vyrovnával Ewerthon. Tomáš hrál 74 minut o poté ho 
vystřídal Frings. Stihl nebezpečně vystřelit a připravit několik hezkých akcí. 
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„Regin of Chaos“ 
 

Vidět, znamená uvěřit 
S radostí Vám můžu oznámit, že přechod do 3D se nijak nepodepsal na osobitosti světa 

Warcraft 3. Tato 3D akční strategie nabízí 20 různých pohledů. W.3.ohromil celý svět a 
pomalu začíná Warkraftové šílenství. 5 milionů her, zatím vydal Blizzard, ale to jen první 
část, chystá se další várka, která bude obsahovat další 2 miliony kusů. I já se musím přiznat, 
že mám tuto jedinečnou hru, která se Blizzardu opravdu povedla. Prostě si to musíte zahrát a 
vidět. V této hře si můžete zahrát za 4 rasy, s kterými se postupně propracujete světem W.3. 

Lidé, orkové, nemrtví a temní elfové. Tato hra je volné pokračováni série Warcraft… 
 

 
 
 

Sympatický orský hrdina „Pán mečů“s hloučkem svých bojovníků. 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

Nejsilnější pozemní jednotkou ve 
hře jsou Oršťí Taureni: Vyznačují se svou 

netušenou houževnatostí a svými masivními 
poleny snadno zatlučou do země i slabšího hrdinu. 

 
 

Nejsilnější leteckou jednotkou ve hře jsou Elfí 
Saně které ubírají jedním útokem 150 až 

200 životů! Pro srovnání orský hrdina jich má 650. 
 
 
 
 
 
 

  
O válce nerozhodují jen velké armády. Svou velkou roli v nich sehrávají také jednotlivci 

a proto na scénu nastupuje pokračování realtimová strategie Comandos II. 
Jako v prvním dílu plní speciální komando nejrůznější mise, bohužel bez jakéhokoli 

příběhu, nebo návaznosti. 
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Nová jednotka byla sestavena z několika specialistů s různými individuálními 
schopnostmi. Na počátku se museli členové Commandos některé dovednosti učit. Teď jsou si, 
ale v mnohém rovni. Všichni dovedou stejně tak plavat, jako třeba řídit motorová vozidla. 
Podobně jako v prvním dílu zde má své nezpochybnitelné místo „zelený baret“ ideální pro boj 
z blízka. S ostřelovačkou jako tradičně perfektně zachází „Snipr“. „Sapér“ je zase určen 
k hrubé práci s náložemi a granáty. Pod vodní hladinou se pro změnu jako ryba ve vodě cítí 
„žabí muž“. Zastoupen je „řidič“ – specialista na nejrůznější stroje a vozidla a nechybí ani 
francouzský příslušník tajných služeb „Špión“ , který si potrpí na svou injekci s jedem a 
převleky uniforem. Z nových osobností přibyl do hry hbitý zloděj, který sice není žádný velký 
bojovník, ale zato dovede otevírat zámky, krást zbraně a běhat rychleji než všichni jeho 
kolegové dohromady. Velká pozornost je však nyní zřejmě upřena na svůdnou dívku 
„Natašu“. Posledním členem týmu je pes „Whiskey“, odhodlaný pitbulteriér je skutečně 
plnoprávným a nadmíru užitečným devátým členem komanda. 
 
 
 
 
 

Je tam prostá pistole, kterou musíte 3krát střelit protivníka jinak něco lepšího je třeba 
samopal, kterým můžete postřílet celou posádku. Typický je granát, ano granát, který může 
používat jen pirotechnik. Něco jiného je plamenomet, nášlapné miny, hořící láhev, prostá 
bomba (časová,ruční), zní to divně ale opravdu ruční. Napíšu to jinak když máte 
s pirotechnikem na mále tak prostě a jednoduše vezmete ruční granát hodíte ho před sebe. To 
bych tu musel být až do večera, kdybych musel psát všechny zbraně protože jich tam je tolik, 
že by se musela popsat celá stránka. Tak vám doporučuji, abyste si koupili tuto hru. 

 
1. kolo 

Nejdříve musíte zlikvidovat strážného který stojí u keře zmačknut X a on vám pracičku 
udělá za vás, zastřelí všechny ve žlutém poli. Dále musíte zabít vojáka, který je vpravo u keřů. 
Vezmete si jeho kulomet a přiblížíte se na cestu. Zamiřte pistolí vojáky u zdi. Pak jen všechny 
zastřelíte a jste v dalším kole. 
 
 
 

 

 

Ďábel byl přemožen, ale naše pouť za zlem nekončí... 

Tento titulek asi pravdivě dokládá situaci, do které jsme byli před několika málo (spíše 
více) měsíci vrženi. Byl jsem štěstím bez sebe, když jsem se dozvěděl, že firma Blizzard 
Entertainment ohlašuje práci na Lord of Destruction (LoD), datadisku k Diablu II. Datadisk 
ve mě po dlouhé době opět vzbudil touhu obléknout nejlepší zbroje a brnění, zažehnout 
nejnebezpečnější kouzla a jimi zpražit hromadu dotěrných ďáblíků...  

LoD hodně změnil samotné hraní Diabla II (samozřejmě, že k „lepšímu“). Příjemné 
změny můžeme vidět všude, ale všechno pěkně popořádku. LoD obsahuje pátý a poslední akt, 
ve kterém se dostaneme na barbarské pláně okolo města Harrogath, kde vás nečeká vlhké 
klima deštných pralesů ani souš vyschlých pouští nýbrž nehostinné mrazivé větry a sněhové 
bouře. Počasí se tedy změnilo a místo dešťových kapek očekávejte volně se snášející sněhové 
vločky. Bohužel, jediný akt, jenž dohrajete za zlomeček normálních herních časů, i když 
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precizně udělaný, je pro nás, bitvami ošlehané dobrodruhy, tak trochu málo a naší žízeň po 
nebezpečí zdaleka neuhasí, ale nezoufejte. Na vyšších obtížnostech už to není taková 
procházka. Jakmile projdete celým hornatým prostředím, setkáte se se samotným Baalem, 
bratrem samotného Diabla. Můžete se ale vsadit, že až se proti němu postavíte, nebude už 
takový machr, který silou vůle rozmetává kolemjdoucí na změť kostí a krvavých cárů, jak 
tomu bylo v úvodním intru. Než se však do jeho doupěte dostanete, vaše cesta se zkříží s 
mnoha novými nestvůrami, které se toulají krajinou a čekají jen na to, aby dostali sekerou po 
hlavě. Chabé rozlišení 640X480 bylo lehce zvýšeno na již stravitelných 800X600, což 
zapříčinilo nejen větší detailnost grafiky, ale i zvětšení obsahu soukromé bedny a rozhled po 
bojišti. Samotná bedna se zvýšila i pojmutím zlatých, takže se vám nyní do ní může vejít až 
1 250 000 mincí, což je oproti 200 000 z Diabla II uctihodné zvýšení. Vrátíme-li se k 
technickému zpracování, hudba skvostně zapadá do prostředí a vytváří tak neopakovatelný 
zážitek. Nároky byly trochu zvýšeny, ale nesnesitelné také nejsou, což majitele pomalejších 
mašinek určitě  potěšilo. 

O co nás však nejvíce obohacuje LoD jsou nejnovější zbraně, zbroje a předměty a 
hlavně dvě nové postavy, které stojí zato, aby pokořili (možná i několikrát) Diabla a jeho 
bratry. První novou postavou je Assassin (neboli zabiják ženského pohlaví, chcete-li). Je to 
velice dobrý bojovník vyškolený pro používaní tajemného umění Viz-Jaq´taar. To jí 
propůjčuje znalosti potřebné k vytváření pastí, používání nejrozličnějších bojových technik a 
stínových disciplín. Mezi zabijákovy nejlepší schopnosti patří třeba: Phoenix strike (Úder 
sfingy), Shadow master (Pán stínu) či Death sentry (Smrtící stráž). Specializuje se hlavně na 
boj, ale její magické schopnosti také nejsou k zahození.  

Tou druhou postavou je do kůže oblečený Druid - vládce zvířat a ochránce přírody. Jeho 
původ neznatelně začínající v temných neprůchodných lesích mu propůjčuje moc nad 
šelmami a přírodními katastrofami. Samozřejmě, že na první úrovni nepřipomíná toho 
nejmocnějšího. Když se však dosti vypracuje, jeho schopnosti typu: Summon Grizzly 
(Vyvolání Grizzlyho) či Hurricane (netřeba překládat) jsou jedněmi z jeho nejmocnějších 
pomocníků. Na litý boj však také nezanevřel. Nyní přišel čas na popis předmětů. Přibyly 
zbraně a zbroje přímo charakteristické pro každé povolání. K nim se zvýšily i počty sad a 
unikátních předmětů. Socketovat se nyní dají i brnění a objevili se nové věcičky typu 
runových kamenů, a nejrůznějších kouzelných přívěšků. Jsou toho hromady, ale místa (a také 
času) málo, takže přejdeme-li k poslednímu, hudba skvostně zapadá do prostředí a vytváří tak 
neopakovatelný zážitek.  
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Auta 
Špičková rychlost vozu Lamboghini Diabolo je 320 km/h. Je označován za 
nejrychlejší cestovní automobil světa. Mohutný motor může za 4 sekundy 
vystřelit vůz z klidového stavu do stavu rychlosti 100 km/h. 
 
V roce 1983 překonal Richard Noble rekord v pozemní rychlosti. Jeho vůz 
Thurst 2 s tryskovým motorem se v kalifornské poušti Black Rock dvakrát 
přehnal po 1,6 km dlouhém úseku průměrnou rychlostí o něco větší než 
1018 km/h. 
 
Genius E, vůz firmy Honda, vytvořil rekord v nejnižší spotřebě benzinu 
0,4401/1000km! Kdyby mělo každé auto takovou spotřebu, tankoval by 
řidič jednou za pět let! 
 

Největší letadlo na světě 
Které letadlo na světě je největší? 
Největší letadlo na světě je BOEING 747, tedy JUMBO JET. 
Letadlo dosahuje délky 70 m, výšky 12 m a váží 356 tun, má 
4 motory a přepravní kapacitu 500 cestujících. Letadlo JUMBO 
JET dosahuje ve výšce 13000 m maximální rychlosti 970 kilometrů 
v hodině. Ptáte se, kdy bylo letadlo vyrobeno? Prototip BOEINGU 
747 vznikl v šedesátých letech a první let se uskutečnil v této době. 

 
Průkopník 
Ruský vědec-samouk K.E.Ciolkovsky  tvrdil, že do kosmu člověku umožní 
vzlétnout pouze reaktivní motory. V r. 1903 vypracoval na svou dobu velmi 
progresivní návrh rakety na kapalný propergol. Právě paliva propergolu se 
použilo u vyšších stupňů Saturnu, který v r. 1969 dopravil na měsíc 
americké astronauty. 
 

První ponorka 
První ponorka se jmenovala TORTUE ( česky želva) a použil ji 
v roce 1776 za války o americkou nezávislost seržant EZRA LEE 
při pokusu o potopení plavidel anglického námořnictva. Její 
konstrukce byla dřevěná s ocelovými výstužemi a poháněli je 2 
ručně ovladatelné lodní šrouby. 

 
Film 
První kinematograf (filmový přístroj), který zhotovil v roce 1895 LOUIS 
LUMIÉRE, umožňoval obrázky snímat i promítat . Film se v přístroji uváděl 
do pohybu ( točil se) ručně pomocí kliky s rukojetí. 
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MŮJ KAMARÁD 
 
Můj kamarád Marek 
má strašně rád párek.  
Já bych si ho také dal, 
jenže on mi nenechal. 
Tak jsem si ho koupil sám 
a teď si ho vychutnám. 
 František Polanka, 2.A 
 
 
 
BARVIČKY 
 
Bílá barva to je sníh,  
modrá zase nebe, 
zelená je travička, 
kde se pase kravička, 
červená je kytička, 
kterou trhá holčička. 
 
 Adélka Fenclová, 2.A 
 
KOČIČKY 
 
Potkali jsme kočičky, 
Měli malé tlapičky. 
Spali s námi v postýlce. 
Měli rádi hlazení, 
K tomu mlíčko chlazený. 
Byli krásně šedivé, 
Tři si hrály čtvrtá ne. 
 
 Lukáš Strnad 2.A 
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SKRÝVAČKY 
 
Zkuste najít v těchto větách skryté názvy stromů: 
 

1. 1.Reflektory vydávaly ohromný jas, Anička musela přivřít oči. 
2. 2.Nepřestávej a vor pořádně odrážej, jinak nepojede. 
3. 3.Byli jsme unaveni, přenesli jsme snad sto polen z ulice až na dvůr. 
4. 4.Jenda houpal malou sestřičku a ta křičela radostí. 
5. 5.Ve městě koupím okurky, brambory, zelí, papriky a rajčata. 
6. 6.Ve dvě hodiny budu buď na hřišti, nebo v tělocvičně. 
7. 7.Pokaždé, když pes udělal vr! Babička se hrozně lekla. 
8. 8.Honza skoro nic nejedl, Emilovi zato chutnalo za tři. 
9. 9.Udělals chybu, když jsi ho nepozval dál. 
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Objevte skryté názvy hub: 
 

1. dlabe 
2. kul koze 
3. šila k 
4. bilo hanku 
5. a vál cvak 

 
   
Najděte ve větách skryté názvy bylin: 
 

1. 1.Déšť bičoval blato u Charlebergu několik týdnů. 
2. 2.Musel do nemocnice, protože měl plicní katar. 
3. 3.Staré kosti valem podléhaly zkáze.  
4. Jarko, připravuj přes den psa, ať nikoho nepokouše. 
5. 5.Byl to dneska moc únavný den, půjdeme si brzy lehnout. 
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 Občasník zajímavostí 
 Autoři: 7. třída 
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